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1. Epitészet

A tervezési folyamat alatt nagy hangsulyt fektettlink a talalkozas, a hatarhelyzetek kulénb6zé
épitészeti értelmezésére.

A sériltséggel él6 emberek itthon nem kapnak megfelel§ figyelmet, és odafigyelést. Az
épitészeti koncepcié fontos része, hogy tobb helyen vizualis kapcsolatot teremtsen, illetve
megadja a 'nyilvanos' és a 'privat’ helyiségek koOzOtti Osszenyitas lehetOsegét, ezzel
talalkozasi teret kialakitva.

A mozgassérulteket itthon sokszor nem teljesértékli embereknek kezelik, pedig csak
mozgasukban korlatozottak. Az 6 részikrdl fontos, hogy nyissanak a kulvilag felé, mert csak
igy fogja a tarsadalom befogadni 6ket. Nem szabad bezarkdzni egy 'mozgassérilt vilagba',
hiszen nincs is ilyen!

A foldszinten tébb olyan helyiség ugy kerult kialakitasra, hogy kulén-kulén és egyutt is
hasznalhato legyen. A mihely lehet egy teljesen zart szoba - amit csak a lakdk hasznalnak
és ahova nagy uUvegfellletein keresztul be lehet latni az utcérdl - vagy adott esetben,
Osszenyitva az lUzlettel, egy nagy térré tud alakulni. llyenkor az oda latogatd betekinthet az
alkotas folyamatéba és kicsit a lakootthon életébe is.

A helyszint - a Békasmegyer-Ofalu kapujaban Iévé saroktelket - két varosképi védettség alatt
allo utca hatarolja. Az Ezlsthegy utca karakteres latvanyat egy nyeregtetés oromfalak alkotta
beépités adja. Ennek az egyszerl, hagyomanyos elemek ritmizalt sorolasanak rendeli ala
magat az épulet. A két utca erds képe talalkozik a tervezett éplletben. Ahogy az utcakép, a
homlokzat is egyszer(, modulszerl nyildsokbdl épitkezik.

A déli homlokzaton a passzivhaz karakterét egy onalldé szerkezetli fa arnyékolo
hangsulyozza ki. Ennek lamellai ugy lettek elhelyezve, hogy nyaron az 0Osszes déli
napsugarat learnyékoljak, igy nincsen hitési igény. Ugyanakkor a téli sugarakat beengedik
az épuletbe, ami magaban is tartja a hét, jelentésen csokkentve ezzel a fltési igényt. Ha a
koltségvetés nem engedi meg, lehetéség nyilik arra is, hogy az arnyékolé csak utolag
épulljon meg, mivel Ugy is egy 6nallé szerkezet.

a. Beépitési adatok

Telekméret: 1091 m?

Max. beépités: 40 %

Tervezett beépités: 435,9m*=39,9 % <40 %
Max. épitménymagassag: 6,5m

Tervezett épitménymagassag 6,5m

Min. z6ldfelllet mértéke: 25 %

Zoldfelulet mértéke: 39 % >25%



b. Funkcionalis alapelvek
- lakoéfunkciok koordinalasa:

- lakoéotthon, egy szinten, privat funkcio

- atmeneti otthon, elkllénilve a lakéotthontdl, privat funkcio
- csalados lakéegység, onallo, privat funkcid, utcakapcsolat
- vendégszobak

- k6zbsségi tér - nappali, étkez6 - a lakok privat talalkozasi helye, ahova csak nekik
van bejutasuk.

- kapcsolatteremté funkciok:

- Uzlethelyiség - utca - nyitas a kulvilagra

- Uzlethelyiség - mlhely - betekintés a sérultséggel él6k vilagaba

- mlhely - épulet elétti udvar - a lakdk hasznaljak, de adott esetben
0ssze lehet nyitni mas publikus épuletrészekkel. llyenkor a k6zonség
belatast nyer a lakbhazban él6k mindennapjaiba.

- bemutatoterem - a passzivhaz mikoédésének bemutatasa

- irodak

Az emeletre kerultek a lakootthon szobai - hagyomanyos és mozgasseértlt -, valamint a lakok
altal hasznalt k6zdsségi tér - nappali, étkezé -, ami a két lakdszarnyat koti 6ssze. Ebben a
déli tajolasu hosszukas térben uszik egy 'mag’, ami a fugglleges kdzlekedést biztositja.
Fontos volt, hogy minden négyzetmétert hasznosan alakitsunk ki, igy példaul a
kozlekedbben helyet kapott egy kényvespolc is.

Féldszintre keriltek a nyilvanosabb funkciok mellett az atmeneti otthon és a csaladi
lakéegység. A bemutatoterem, az Uzlet, a mihely és az utcafronti kert térsorozatat tobb
modon lehet hasznalni. Elzarva a nyilvanossagtol, a mdihely kertjével nyugodtabb
alkotéhelyként mikddik. Adott napszakokban viszont nyitni tud a latogatdk felé, vendégul
latva a kivancsiskoddkat, kapcsolatot teremtve a kilvilaggal.

A pincében taroldk, tornaszobak, illetve studioként vagy probateremként is kialakithato
termek kaptak helyet.



c. Akadalymentesités

Az épulet vizszintes és fuggbleges kozlekedése az akadalymentesitési elSirasoknak
megfelel. A néhany helyen kialakult folyosé szélessége 1,80 m. A lift 8 személyes,
mozgasseérultek részére van kialakitva. A padlészint megegyezik az utcaszinttel, az ajtok
pedig mind kiiszdb nélkil kerlilnek beépitésre. Az emeleten a keleti lakdszarny tartalmazza a
hagyomanyos szobakat, folyos6janak bejarata kdzvetlendl a lépcsd érkezésénél van. A
nyugati szarnyban kaptak helyet a mozgassérilt lakdszobak, amik kdzvetlendl, folyosé nélkil
kapcsolodnak a nappalihoz és a lifthez. Ezekben a szobakban eldiras szerinti méretek
alapjan vannak kialakitva az alvéhelyek, a beépitett szekrények, a zuhanyzok és a WC-k. Az
Osszesen 3 vendégszobabdl 2 akadalymentes. Az eldirasokon felll fontos szempont volt a
’kényelmi’ akadalymentesités is. Megprobaltunk egy kerekesszékes személy fejével
gondolkozni és ugy megtervezni néhany elemet, mint példaul az ablakokat is. A
hagyomanyos 90 cm magas parapet meggatolia a mozgassérulteket, hogy az emeletrdl
lenézzenek az udvarra, igy az éplletben minden ablak leér a padlészintig.



2. Szerkezet
a. Fuggbleges tartészerkezetek
Az épllet falas rendszerli, POROTHERM 44 HS falazéelemekbél, pinceszinten pedig 30 cm

zsalukébdl készul.

b. Alapozas

Alapozasi lehetdségek:

Lemezalap
| [
Savalap
Habiiveg hasznalata | |
Lemez- és
savalap

~—]




Koltséghatékonysagi és tlhzvédelmi okokbol savalappal terveztik meg az épulet. A
passzivhazaknal sokszor hasznalnak lemezalapot a hészigetel6 burok logikus kialakitasa
miatt, de tlz esetén az XPS hdszigetelés elég és az épllet Osszeddl! Tlzvédelmi
szempontokbdl tehat NEM alkalmazhatdé XPS hdszigetelés szerkezet alatt. Savalap
hasznalatanal a héhidaknal Ytong vagy Foamglas habliveg téglaval lehet a hdszigetel§
burok szerkezeten val6 athaladasat biztositani. Az Ytong magas nedvszivo képessége miatt
a nagy nyomészilardsagt (1700 kN/m?) és nagy hészigetelé képességgel rendelkezd
(A=0,050 W/mK) Foamglas Perinsul hablveg téglakkal oldottuk meg a hdszigeteld burok
folytonossaga.

c. Vizszintes tartoszerkezetek

A fédémek szerkezete 20 cm vastag monolit vasbeton lemez. A magasteté a hészigetel6
burok miatt egy 06nalld6 kétallészékes faszerkezet. A méterenként elhelyezett 15/15-6s
szarufak a 15/40-es talpszelemenre adjak at az er6t (a nem szabvanyos méretet a jobb
felfekvés és erbatadas indokolta), ami pedig a 30/40-es Foamglas Perinsul hablveg
téglakon keresztul vezeti at a h6szigetel6 burkon beltlre.



3. Epiiletgépészet

A passzivhazakban mesterséges szell6zés szikséges. Ezt hdvisszanyer§ készulékkel
biztositjak. Ennek napi energiaigénye akar 1 kWh is csokkenhet, ami 50 %-o0s megtakaritast
jelent. Az épuletet épitészetileg és szerkezetileg a h6szukségletek minimalizalasa érdekében
alakitottuk ki. A nyildszardk tobb mint 50 %-a déli tajolasu. Az északi oldalon csak 3 ablak
kapott helyet. A keleti és nyugati oldalakon a lakészobak miatt tébb nyilasra volt szikség,
mint ami energetikailag indokolt. Az ablakok és ajtok harmas hdszigetelésl Uvegezeéssel
készulnek (A=0,8 W/mK, beépitve U<0,85 W/mzK). A déli homlokzaton elhelyezett fa
arnyékolo szerkezet lamellai ugy lettek elhelyezve, hogy nyaron az dsszes déli napsugarat
learnyékoljak, igy nincsen hitési igény. Ugyanakkor a téli sugarakat beengedik az éplletbe,
ami magaban is tartja a hét, jelentésen csdkkentve ezzel a fltési igényt. A maradék
ablakoknal beépitett kiilsé fa zsaluziaval lehet biztositani az arnyékolast. Az éplletben csak
energiahatékony haztartasi eszkdzok és vilagitas van.

A gépészetet egy Aerosilent Classic tipusu Drexel und Weiss kompaktkészilék alkotja. A
rendszer a jo levegémindséghez szikséges friss levegémennyiséget egy fold h6cserélével
4-10 °C-ra elémelegiti, majd a statikus hévisszanyeréhéz vezeti. igy lehet az elhasznalt
elvezetett levegd héjét a legegyszerlibb mddon hasznositani. A laphdcseréld magas
hatasfokaval a friss leveg6t energiafelhasznalas nélkil megkozelitéen szobahémérsékletre
melegiti. Az elvezetett levegd ezzel ellentétben kb. 5-10 °C-ra hil le. Az elvezetett levegébdl
egy hatasos kis hészivattyuval tovabbi hd vonhat6 el. Ez az elvezetett leveg6t -5 °C-ig leh(iti
és ezt az energiat a hasznalt vizhez vagy a bevezetett leveghoz vezeti. Az innovacio igy -
az elvont h6é hasznalt vizben vald hasznositdsaval - a fit6berendezés melléktermékét
hasznositja, igy tovabb emeli a rendszer teljes hatasossagat. A csucsterhelés lefedésére egy
kis elektromos potfiités ezért nem a boylerben, hanem a levegd bevezet6csében vagy az
egyes helyiségekben talalhato.

Az es@vizet az udvaron elhelyezett ciszternaban gydjtik, és a viragoskert locsolasara
hasznaljak, csokkentve ezzel a vizhasznalatot.



4. Eplletenergetika: hdétechnikai szamitas

a. Hatarol6 szerkezetek

Kilso6 fal tervezése: POROTHERM falazat

a d (m) A d/ A 1/ a
(Wm?K) (W/mK)
Kiilsé oldal 24 - - - 0,042
Kiilsé vakolat - 0,015 |01 0,15 -
ROCKWQOL FRON.TR"OC.)K Mex E ) X 0,036 %/0,036 )
vakolhaté homlokzati hészigetel§ lemez
POROTHERM 44 HS falazéelem - 0,44 0,141 3,12 -
Bels6 vakolat - 0,015 0,25 0,06 -
Belsé oldal 8 - - - 0,125
>¥=3,33+x/0,036 | ¥=0,16
7

* A ROCKWOOL FRONTROCK MAX E kétréetegl vakolhaté homlokzati hdészigeteld
lemezeket ragasztas és dibelezés egyideji alkalmazasaval régzitjik. Ezaltal a pontszerii
héhidakat nagymértékben le lehet csokkenteni. A tablazatban a A érték tartalmazza mar
a hészigetelés megfogasaibdl addédd pontszerli h6hidak hatasat is. Ennek szamitasa 9 db
diibel/m® és 8 mm vastag Ejotherm NTK U 210 mm hosszi (ivegszal erdsitésii

mianyagszeges dubel esetén:

A= ()\ROCKWOOL X AROCKWOOL + )\di]bel X Adi]bel) / (AROCKWOOL + Adi]bel)

= (0,036 x (1-5,03x10°) +0,3x 9 x5,03x 10°)/ 1 =0,036 W/mK

- Ha a kdvetelmény: U = 0,15 W/m?K

0,15=1/(3,33 + x/0,036 + 0,167)
1=0,15 (3,33 + x/0,036 + 0,167)
1=0,52 +4,17x

x=011m

12 cm hészigetelés sziikséges

- Ha a kévetelmény: U = 0,13 W/m?K

0,13=1/(3,33 + x/0,036 + 0,167)
1=0,13 (3,33 + x/0,036 + 0,167)
1=0,45+ 3,61x

x=0,15m

15 cm hészigetelés sziikséges




- Ha a kévetelmény: U = 0,11 W/m?K

0,11 =1/(3,33 +x/0,036 + 0,167)
1=0,11 (3,33 + x/0,036 + 0,167)

1=0,38 + 3,06x
x=0,20m

20 cm hészigetelés sziikséges

Kilsé fal tervezése: LIAPOR falazat

a d (m) A d/ A 1/a
(Wm?K) (W/mK)
Kiilsé oldal 24 - - - 0,042
Kiilsé vakolat - 0,015 |01 0,15 -
ROCKWQOL FRON.TR"OC.)K M@x E ) X 0,036 %/0,036 )
vakolhaté homlokzati hészigetel§ lemez
LIAPOR SL falazéelem ** - 0,365 | 0,10 3,65 -
Bels6 vakolat - 0,015 0,25 0,06 -
Bels6 oldal 8 - - - 0,125
>=3,86+x/0,036 | ¥=0,16
7

* A ROCKWOOL FRONTROCK MAX E kétréetegl vakolhaté homlokzati hészigeteld
lemezeket ragasztas és dibelezés egyideji alkalmazasaval régzitjik. Ezaltal a pontszerii
héhidakat nagymértékben le lehet csdkkenteni. A tablazatban a A érték tartalmazza mar
a hészigetelés megfogasaibdl adédo pontszerli héhidak hatasat is. Ennek szamitasa 9 db
diibel/m® és 8 mm vastag Ejotherm NTK U 210 mm hosszi (ivegszal erdsitésii

mianyagszeges dlbel esetén:

A = (ArockwooL X Arockwool + Adibel X Adiibel) / (ArockwooL * Adiibel)
= (0,036 x (1 -5,03 x 10'5) +0,3x9x5,03 x 10'5) /1 =0,036 W/mK

** Hbszigeteléses-Uregkitdltést keramia falazéelem

- Ha a kdvetelmény: U = 0,15 W/m?K

0,15=1/(3,86 + x/0,036 + 0,167)
1=0,15 (3,86 + x/0,036 + 0,167)

1=0,60 +4,17x
x=0,10m

10 cm hészigetelés sziikséges




- Ha a kévetelmény: U = 0,13 W/m?K

0,13=1/(3,86 + x/0,036 + 0,167)
1=0,13 (3,86 + x/0,036 + 0,167)
1=0,52 + 3,61x

x=0,13m

14 cm hészigetelés sziikséges

- Ha a kdvetelmény: U = 0,11 W/m?K

0,11 =1/(3,86 + x/0,036 + 0,167)
1=0,11 (3,86 + x/0,036 + 0,167)
1=0,44 + 3,06x

x=0,18m

18 cm hészigetelés sziikséges

Kuls6 fal tervezése: gazdasagossagi szempontok

- Nagysagrendi arak: POROTHERM 44 HS falazéelem: 3200 Ft/ m?
LIAPOR SL falazéelem: 8000 Ft/ m?
ROCKWOOL FRONTROCK MAX E: 12cm 5450 Ft/m?

- Epliletkerilet: 107 m

14 cm 6288 Ft/m?
16 cm 7113 Ft/m?
18 cm 7900 Ft/m?
20 cm 8675 Ft/m?

- 1 falazésor magassagu egység fajlagos folydométer koltsége:

POROTHERM falazat 16 cm hészigeteléssel (60 cm vastag):
107 x 0,44 x 3200 + 107 x 0,16 x 7113 = 272 000 Ft

LIAPOR falazat 14 cm hészigeteléssel (50,5 cm vastag):
107 x 0,365 x 8000 + 107 x 0,14 x 6288 = 407 000 Ft

A két falazat azonos U értékkel

rendelkezik. A koltséghatékonyabb megoldas a

POROTHERM falazéelemek hasznalata, 16 cm vastag hészigeteléssel (U = 1 / (3,33 +

0,16/0,036 + 0,167) = 0,12 W/m°K)



Pincefal tervezése:

d/ A 1/a

= Q

=

3

N

>
o
2

= >

W/mK)

Dombornyomott felliletszivargd - -

AUSTROTHERM XPS 30 - X ,038 x/0,038 -

O

Félkemény PVC szigetelést védo réteg | - -

PVC talajnedvesség elleni szigetelés - -

Ipari filc fellletkiegyenlit6 réteg -

Zsaluké falazat - 0,30 2,10 0,14 -

Bels6 vakolat - 0,015 0,25 0,06 -
Bels6 oldal 8 - - - 0,125
>=0,2+x/0,038 >=0,12
5

Kovetelmény: U = 0,15 W/m?K

0,15=1/(0,2 + x/0,038 + 0,125)
1=0,15(0,2 + x/0,038 + 0,125)
1=0,05 + 3,95x

x=0,24 m

25 cm hészigetelés sziikséges. A labazati sikugras elkeriilése érdekében viszont: a
POROTHERM falazat a kiegészitd hdészigeteléssel 60 cm, igy: 60 - 30 = 30 cm
hészigetelés kell! (U =1/ (0,2 + 0,3/0,038 + 0,125) = 0,12 W/m?K)

Tet6szerkezet tervezése:

a d (m) A d/ A 1/ a
(Wm?K) (W/mK)
Kils6 oldal 24 - - - 0,042
R"OC.KWOQL* MONROCK MAX E | X 0,038 %/0,038 )
hészigetelés
Vasbeton fodémszerkezet - 0,20 2,10 0,1 -
Bels6 vakolat - 0,015 0,87 0,02 -
Bels6 oldal 10 - - - 0,1
>=0,12+x/0,038 | 2=0,14
2

* A tablazatban a A érték tartalmazza mar a hdszigetelés megfogasaibol adddd pontszeri
héhidak hatasat is. Ennek szamitasa 4 db diibel/m? és 8 mm vastag Ejotherm NTK U 210
mm hosszu Uvegszal erésitésli miianyagszeges dibel esetén:
A = (ArockwooL X ArockwooL * Adibel X Adiiber) / (ArockwooL + Adibel)

= (0,036 x (1-5,03x10°) + 0,3 x4 x 5,03 x 10°)/ 1 = 0,036 W/mK




Kovetelmény: U = 0,12 W/m?K

0,12=1/(0,12 + x/0,038 + 0,142)
1=0,12 (0,12 + x/0,038 + 0,142)
1=0,03 + 3,16x

x=0,30m

30 cm hészigetelés sziikséges

Padlészerkezet tervezése:

a d (m) A d/ A 1/a
(Wm?K) (W/mK)
Doéngolt kavics feltdltés - 0,15 0,35 0,43
Aljzatbeton - 0,15 2,10 0,07 -
Ipari filc fellletkiegyenlité réteg - - - - -
PVC talajnedvesség elleni szigetelés - - - - -
Félkemény PVC szigetelést védo réteg | - - - - -
AUSTROTHERM XPS 50 - X 0,037 x/0,037 -
PE folia technoldgiai szigetelés - - - - -
Aljzatbeton - 0,06 2,10 0,03 -
Padléburkolat - - - - -
Bels6 héatadas 10 - - - 0,10
>=0,53+x/0,037 | ¥=0,10

Kovetelmény: U = 0,12 W/m?K

0,12 = 1/ (0,53 + x/0,037 + 0,10)
1=0,12 (0,53 + x/0,037 + 0,10)
1=0,06 + 3,24x

x=0,29 m

30 cm hészigetelés sziikséges (U = 1 /(0,53 + 0,30/0,037 + 0,10) = 0,11 W/m?K)




b. Az épllet hataroldsanak egészére vonatkozé szamitasok

A fajlagos héveszteségtényez6 szamitasa

g=(ZAXxU+ZIxW¥Y-Q/72)/V

- Geometriai adatok:

Netto alapteriilet: A,=931,7 m?

Belmagassag: bm= 2,85 m / almennyezettel 2,65 m

Fellletek: - déli: Anomiokzat = 86,45 + 121,55 - 46,724 = 161,28 m?
Aiveg = 4 X 4,45 + 14 x 2,066 = 46,724 m*

-nyugatic  Anomiokeat = 138,45 - 23,044 = 115,406 m?
Auveg = 4,45 + 9 x 2,066 = 23,044 m?

- északi: Aromiokzat = 208 - 6,2 = 201,8 m?
Aiveg = 3 X 2,066 = 6,2 m”

- keleti: Aromiokeat =85,475 + 52,975 - 21,614 = 116,84 m?
Aiveg =3 x 4,45 + 4 x 2,066 = 21,614 m?

Awts = 435,9 m?

Aagis = 435,9 m?
Apincefal = 266142 m2

Az épllet konturja: 1=106,6 m
Fitott térfogat: V =2820 m*
Felllet-Térfogat arany: A/V=1831/2820=0,65

- H8hidak hatasanak figyelembe vétele egyszerisitett mdédszerrel:

U=U, xx

U = 0,12 x (1 + 0,15) = 0,138 W/m?K

Uws= 0,12 x (1 + 0,10) = 0,132 W/m?K

- H8hidak hatasanak figyelembe vétele talajjal érintkez8 padlok, pincefalak esetében:

2 lpadis X Wpaais = (13,3 x2 +21,3x2)x 0,3 + (8,14 x2 + 18,74 x 2) x 0,85 = 66,46
Z lpincetal X Wpincera = (13,3 x 2+ 21,3 x2)x 0,7 + (8,14 x2 + 18,74 x 2) x 0,7 = 86,07



- A direkt sugarzasi nyereség meghatarozasa a fltési idényre:

Qso= € Z Ay g Qror, ahol: - a hasznositasi tényez6 € = 0,75
- a sugarzas atereszt6 tényez6 harmas hészigetelt livegezésnél
g=0,5
- a fltési idényre vonatkoz6 sugarzasi energiahozam Qror
északi tajolasnal 100, délinél 400, keltinél és nyugatinal 200
kWh/m?a

Qs=0,75x 0,5 x [400 x 46,724 + 200 x (23,044 +21,614) + 100 x 6,2] = 10590 kWh/a

- A fajlagos héveszteség tényez6:
g=(ZAxU +ZIxW-Qs/72)/V

=[(161,28 + 115,406 + 201,8 + 116,84) x 0,138 + (46,724 + 23,044 + 6,2 + 21,614) x 0,8 +
435,9 x

0,132 +435,9 x 0,11 + 266,42 x 0,12 + 66,46 + 86,07 - 10590/72] / 2643
= (82,155 + 78,066 + 57,539 + 47,949 + 31,97 + 152,53 - 147,083) / 2820 = 0,1 W/m*K

- A fajlagos héveszteség tényezd megengedett legnagyobb értéke az A/ V arany alapjan:
gm = 0,086 + 0,38 (A / V) = 0,333 W/mK

A szerkezet megfelel.



c. A nyari tulmelegedés kockazata

Atnyar = (Qoanyar + VX Qo) / (ZAX U + Z1x W + 0,35 X Ny X V), ahol:
- az atlagos nyari sugarzasbol szarmazo héterhelés Qggnysr = 85 %
Ay 9nyar €5zaki és arnyekolt homlokzatokra, egyébkent Qggnysr = 150
2 Ay Onyar
- az alkalmazott tarsitott szerkezet hatasat is tartalmazo Uvegezés
sugarzas atbocsato képessége gnyar = 9 X 9ar = 0,5 x 0,14 = 0,07
(s6tét szinl kulsé fa zsalutablas arnyékol6 esetén)
- a belsdé héterhelés fajlagos értéke qp lako- és szallas jellegi
éplleteknél a szabvany szerinti érték 5 W/m?
- a légcsereszam atlagos értéke (nyari idényben) n,ys = 9

At = [85 x 0,07 x (6,2 + 21,932) + 150 x 0,07 x 69,45 + 2820 x 5] / (82,155 + 78,066 +
57,539 +
47,949 + 31,97 + 152,53 + 0,35 x 9 x 2820)
=16 K<3K

A nyari tulzott felmelegedés kockazata megfelel.





